

和4G 心互联

10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



# 42条市政道路完成绿化补植

30个绿地也栽植了樱花等灌木植物

本报济宁12月8日讯(记者 公素云 通讯员 王志) 8日,火炬路西侧绿化带的大叶女贞补植完毕。入冬前,任城区城市管理局利用有利栽植时间,对40余条市政道路进行了绿化补植,目前已经基本完成。

8日,火炬路绿化带原本低矮的灌木中,刚栽上的大叶女贞树整齐地排成一列,显得富有生机。明年春天,这里将增加更多的绿荫。记者了解到,通过这一次补植,火炬路铁路立交桥至济邹路段,道路两侧长势较差的银杏被换掉,补植栾树、大叶女贞共计864棵,补植麦冬草500余平方米。

据悉,除火炬路外,城区建设北路、供销路、共青团北

路、秦庄路、海关路、等42市政道路的行道树绿化补植已全部完工,新栽植了2600余棵行道树。同时,太白广场、清平桥绿地、济宁饭店南绿地、一水间绿地等30个绿地也栽植了樱花、紫薇、紫叶李、木槿、西府海棠等灌木,提升了公园绿地的绿化景观,并且对绿地内破损的草皮、绿篱进行补种。

通过绿化补植和绿化提升,道路、公园内的绿化地块得到全面修复,一些枯死、长势差的树木得到替换,并且根据需求新栽植了一些具有景观效果的灌木和乔木,使道路绿化更具层次感,更加美观。同时,部分路段的透水砖也进行了整修更新。



▲工作人员正在补植行道树。



▶修剪树冠。

## 微信、支付宝也能交电费啦

8种新的网络支付方式供市民选择

本报济宁12月8日讯(记者 公素云 康宇 通讯员 李军) 为方便市民交费,济宁供电公司推出8种电费网络支付方式,包括微信平台、支付宝、手机短信等,市民通过关注微信公众号,绑定用电编号,就可以交纳电费了。

8日,位于火炬路上的供电公司营业大厅内,市民张女士正准备用自助缴费机交电费,在工作人员介绍下得知可以通过手机微信平台交费,她便来到位于大厅东侧的客户体验区了解详细的操作步骤。在两台触屏式液晶显示器前,屏幕首頁上列出了8种交费方式,点击每种交费方式,屏幕就会自动演示操作方法。

观看了微信交费方式后,张女士通过营业厅内的无线wifi登录微信,关注“国网山东供电公司”公众号,再将自己

的用电编号绑定,微信平台上出现了“我的用电”、“业务办理”等选项,点击“我要交费”后,张女士通过支付宝连接页面完成了交费。除了通过微信平台交费,张女士还通过微信了解了自己的用电信息,点击“最新详单”、“历史详单”查询每月的用电量,并通过“用电趋势”的线形图,了解自己每个月的用电走势。

工作人员介绍,济宁供电公司原来15种交费方式的基础上,又推出了8种网络电费支付方式,分别为手机短信、手机上网、网上银行、支付宝、95598网上交费、充值卡交费、掌上营业厅、微信平台,让市民足不出户就能交电费,更加省时省力。“目前我们推出了很多电费缴纳方式,但不会上门收电费,对于上门收电费的行为市民要提高警惕,谨防上当。”工作人员提醒说。

曲阜8部门联合整治客运市场秩序

## 6辆“黑出租”被逮个正着

交通执法人员正在对出租车进行检查。



本报济宁12月8日讯(记者 庄子帆 通讯员 武海廷) 近日,曲阜市交通运输局联合公安、工商等8个部门联合执法,对客运市场进行集中一个月的治理,重点针对高铁站、汽车站周边等区域,截至目前共查处“黑出租”6辆、“黑三轮”21辆。

12月5日,曲阜市交通运输局执法人员接到举报,有一辆“黑出租”在后作街拉客。由于“黑出租”的流动性较大,执法人员立即进行布控排查,最后发现一辆奇瑞牌轿车正在非法营运,立即将其查扣。根据《山东省道路运输条例》规定,这辆“黑车”司机将面临3万元以下5000元以上的行政

处罚。

针对出租车不打表、“黑车”非法营运等行为,曲阜市成立客运市场整治专项行动指挥部,重点整治和打击非法营运、乱停乱放、招揽乘客等扰乱交通秩序和公共场所秩序的行为。从11月20日至12月20日,重点对高铁站广场、火车站广场、汽车站周边、林前广场、后作街等区域,划定出租车、仿古马车、人力客运三轮车专用待客区,设置禁停标志牌,严厉查处在禁停区内乱停乱放、招揽乘客行为。

截至目前,共查处“黑出租”6辆、“黑三轮”21辆,不规范运营出租车3辆,乱停乱放车辆200余辆。